



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Нижегородской области

---

## **Сотрудники СО по Советскому району подарили воспитанникам подшефной школы-интерната новогодние подарки**



Следователи СК поздравили воспитанников ГКОУ «Специальная (коррекционная) школа-интернат № 1 для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, с ограниченными возможностями здоровья» с Новым годом и Рождеством.

Сотрудники СО по Советскому району г. Н. Новгорода СК на собственные средства приобрели праздничные подарки для детей. Они организовали праздничное чаепитие и угостили воспитанников сладостями.

Представители администрации школы-интерната поблагодарили следователей за поздравления, внимание и новогодние подарки.

Стоит отметить, что следователи СК систематически оказывают благотворительную помощь



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Нижегородской области

---

воспитанникам детских домов г. Н Новгорода и области. Они регулярно проводят спортивные и праздничные мероприятия, дарят детям подарки, а так же, взаимодействуя с администрацией детских учреждений, принимают непосредственное участие в нравственном воспитании несовершеннолетних.

12 Января 2016

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1005187>